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ATTI CONSILIARI VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 
DEL 17 GIUGNO 2003, N. 138 

PRESIEDE IL PRESIDENTE | LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Ferdinando Avenali (££)e Guido Castelli (££) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Enrico Cesaroni (££) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Remigio Ceroni (£f) 

Indi Consiglieri segretari Cataldo Modesti (££) e Remigio Ceroni (£-£) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 
la ripresa dei lavori e dà la parola sull'ordine dei lavori all'Assessore Rocchi (chiede la 
sospensione dei lavori fino alle 18,30 e comunica che alle ore 17,30 si riunirà la V 
commissione consiliare). Intervengono nel merito i consiglieri Viventi, Tontini, Giannotti, 
Cecchini (annuncia la presentazione di un ordine del giorno diretto a impedire il passaggio 
all’esame degli articoli della proposta di legge regionale n. 134, ai sensi dell’art.81 del 
R.I), Pistarelli e Tontini ( chiede la verifica del numero legale per proseguire la seduta). 

Il Presidente, essendo presenti 18 consiglieri, verifica che non c’è il numero legale, 
sospende, quindi, i lavori alle ore 17. - n i 0 

La seduta riprende alle ore 18,30. 

Il Presidente riprende la trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 134, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Riordino del servizio sanitario regionale”. o 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 165, di iniziativa popolare, 
concernente:” Riordino del servizio sanitario regionale della regione Marche”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D’Ambrosio che 
conclude, con il suo intervento, la discussione generale, comunica che è stato presentato 
sull'argomento un ordine del giorno di non passaggio all’esame degli articoli, ai sensi 
dell’art, 81 del R.L a firma dei consiglieri Ceroni, Viventi, Gasperi, Ciccioli, Massi,        
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Romagnoli, Cesaroni, Brini, Pistarelli e Castelli, e dà la parola al consigliere Cecchini per 
la illustrazione. 

Intervengono i consiglieri Pistarelli, Ciccioli, Giannotti, Castelli, Viventi, Brini, Novelli, 
Favia, Ceroni, Gasperi e 1’ Assessore Melappioni. 

Il Presidente indice la votazione per appello nominale su richiesta dei consiglieri Novelli, 
Castelli e Massi, dell’ordine del giorno di non passaggio all’esame degli articoli, ai 
sensi dell’art. 81 del R.I. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Giannotti, | 
sospende la seduta per convocare la Conferenza dei capigruppo. 

La seduta è sospesa alle ore 21,10. 

La seduta riprende alle ore 21,30 e il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 
articoli e degli emendamenti della proposta di legge n. 134. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’art.1 

Discussione: Ricci, Pistarelli, Cecchini. 

Dichiarazione di voto: Cecchini, Assessore Melappioni, Castelli, Viventi, Novelli e Ricci. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Dichiarazione di voto: Procaccini, Giannotti, Cecchini, Castelli. 

Votazione (su richiesta del consigliere Procaccini, avviene per parti separate): 

Comma 1: Il Consiglio approva. Comma 2 e è: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 i 
Esame degli emendamenti all’art, 2 

Discussione: Ceroni, Franceschetti, Cecchini, Massi, Benatti, Ceroni, Ciccioli, Assessore 
Silenzi, Cesaroni, Moruzzi, Favia, Trenta, Castelli, Assessore Ascoli, Assessore Agostini , 

Assessore Melappioni, Giannotti, Romagnoli, Amati.      
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Dichiarazione di voto: Novelli, Giannotti, Ciccioli, Brini, Castelli. 

Votazione ( emendamento 2/8): vedi verbale di votazione agli atti. 

Il Presidente dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori al consigliere Ciccioli e al 

Presidente della Giunta D’Ambrosio, dichiara chiusi lavori alle oré 00,30. 

i. PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

  

VERBALE APPROVATO Cataldo Modksti 

NELLA SEDUTA n. Alb Remigio Yerom { ££. ) 
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